



莫让思想 桎梏你的心

信阳晚报社小记者 市五中八(15)班 李慧

青春如歌,岁月似沙流。人生只不过一场自导自演给自己的欣赏剧。东风为我吹香去,试问青春今几许?缥酒颂青春,不减城桑落。少年见青春,万物皆妩媚。未厌青春好,已睹朱明移。青春热情似火,自古便是文人骚客所赞颂的对象。

星期三上午,我们在班主任的带领下,一同走进学校的名师阁,进行一次《莫让青春染尘埃》的主题班会,享受青春的问题、法制的青春、青春的密码、青春的修炼、青春的权益,青春的宣言,视觉的盛宴,心灵的震撼,思想的碰撞。一节受益匪浅的教育课。

青春是多彩的,丰富的,值得拥有的,最美的时光。与之比肩的发生的风险,疏于防范。青春是一朵花,它是鲜丽的,让人赏心悦目的,与之同时,亦是娇弱,任人宰割。

当今社会,青少年应站稳脚跟,让思想开出纯洁的花朵,而不是活跃的青春,思想偏差,把方向走错,行为破出格局,沉迷于网络游戏,浸泡于黑色网吧,走向更极端的错误。滋事生非,放任自我,糟蹋青春。当花儿离开大树的庇护,看见这生机勃勃的大千世界,一切的新鲜好奇,不良少年的吃喝玩乐、敲诈勒索、团伙暴力、校园群殴、故意伤害,以大欺小、不劳而获,享受满目疮痍的样子。

法制的时代,充斥着虚假与欺骗,令人防不胜防。然而,讨伐、严禁并不能治本,只是责无旁贷。对付它们,需要拿起法律的武器保护自己,知法、懂法、守法、护法,不在逆来顺受,用于捍卫反抗。勿以善小而不为,勿以恶小而为之。法律面前人人平等,规范行为的准则。自由在规则中拥有,义务在规则中履行,权利在规则中行驶,莫等闲,白了少年头,空悲切。

青春,并非想象中的风花雪月,童话般的虚拟缥缈;青春应该武装思想,锤炼能力,准备未来,呵护一生的港湾。青春就该有自己的誓言,莫让青春染尘埃,莫让思想桎梏心灵,走好青春的每一步,绽放青春最美的光彩。

(辅导老师:余双双)

妈妈的爱

信阳晚报社小记者 附小三(4)班 冯培霖

妈妈的爱像春天的轻风,沐浴着我;妈妈的爱像冬天的火团,温暖着我。妈妈的爱是世界上最伟大的,如果少了妈妈的关爱,我们就像田野里的一棵野草,任凭风吹雨打,孤独无助,伤痕累累。有妈妈关爱的孩子才是最幸福的。

一个雨天的夜里,我发起了高烧,妈妈急忙把我送到医院里。一路上虽然雨下的很大,妈妈却没让一滴雨淋在我身上,因为妈妈骑在车上猫着腰,把我紧紧搂在怀里,雨衣罩在我身上,她的衣服早已经被雨水浇透了,一脸的雨水和着汗水,头发紧紧贴在额头上。躺在病床上,妈妈紧紧握着我的手,焦急地站起,坐下,站起又坐下。我迷迷糊糊地睡着了,等醒来时天已经亮了,妈妈正俯身坐在床前看着我,见我睁开眼睛,她微笑着摸了摸我的头,那笑容就像一阵春风,一下子把我的不舒

服带走了大半。

寒假的时候。那天写作业久了,觉得手好冰,我就拿个盆子,提起保温瓶,准备倒些热水暖暖手,一不小心把开水直接倒手上了,不一会儿就红肿了起来。怪自己太笨了,烫着了我也不好意思告诉妈妈,但是心细的妈妈还是发现了情况,她转身就冲进了风雪中。当妈妈边喘着粗气边把烫伤药涂在我的手上时,我看见雪水顺着她的头发一滴一滴地掉在脸上,流进脖子里,妈妈顾不上擦一下,捧起我那双笨手关爱地问还疼吗?我轻轻地摇摇头,自责的泪水在眼里打转。虽然刚才手脚还是冰凉,但现在整个身体已经被妈妈的爱温暖了。

妈妈的爱太美好,有甜蜜有温暖,有关心有安慰。感谢妈妈用浓浓的爱陪我快乐成长,妈妈说不用谢,她愿意为我付出!

我家的“大神”

信阳晚报社小记者 信阳市第一实验小学 六(6)班 陈果

我家的“大神”浓眉大眼,皮肤黝黑,一个挺挺鼻子上架着一副黑框眼镜,鼻子下面是一张能说会道的嘴巴。

他有时很严肃,有时却很和蔼。只要你看到他熟悉的身影在阳台上沉思,就知道他又开始创作新的篇章了。

说起我家的“大神”,可真了不得呀!他在三年内获得了一系列的荣誉:2014年,他获得了榕树下“第三届儿童文学大赛的总冠军”;2015年,他又获得了“冰心儿童图书奖”;2016年,他又荣获了信阳市第七届“十大杰出青年”称号;在2015年9月的信阳市步行街新华书店签售会上,他打破了信阳本土作家的签收记录。最牛的是,他在三年时间里创作了18本儿童探险小说。

这个人是谁呢?我现在告诉大家,这个人就是我的爸爸,他有一个非常响亮的名字——侠客飞鹰。大家在百度上搜一搜就可以搜到他啦!

有一次,我家的门铃忽然响了。我打开门一看,是一位陌生的阿姨带着一位小妹妹站

在我家门口。我问:“你们找谁呀?”“我们找侠客飞鹰,我们买了他的书,想让他给签个名。”老爸闻声从书房里走出来,不仅热情地接待了她们母女,还爽快地在那位小妹妹的书上签了名。

还有一次,我们一家三口到欧凯龙家居小镇去看马戏团表演,当时节目还没有开始,灯光非常昏暗。突然,一个十来岁的小弟弟跑到我们面前,欣喜地大喊:“侠客飞鹰老师……”原来是老爸的一个小粉丝在黑暗中认出了老爸,老爸连忙站起来和那小弟弟打招呼,并且愉快地和他交谈了一会儿。

像这样的事情,我都数不清碰到过多少次了,老爸的粉丝已经遍布全城啦!

老爸说,他的新书出版以后,要让全国的小朋友都称为他的粉丝。

这就是我家的“大神”——我的作家老爸。你们听完我的讲述以后,觉得他配不配得上“大神”的称号呢?